
Prvńı série úloh ze středoškolské matematiky

1. Načrtněte grafy funkćı. Do graf̊u vyznačte významné body i s jejich
souřadnicemi. (Významné body jsou vrchol a střed souměrnosti.)
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2. Řešte nerovnice a k řešeńı použijte náčrtek grafu.

(a)
(x− 1)(x + 3) > 0 z náčrtku y = (x− 1)(x + 3)

(b)
2− x− x2 ≤ 0 z náčrtku y = 2− x− x2

(c)
2− x + x2 ≤ 0 z náčrtku y = 2− x + x2

3. Do jednoho obrázku načrtněte grafy funkćı

y = 4− x2, y = 5− x2, y = 5− 2x2.

4. Načrtněte grafy funkćı. Do graf̊u vyznačte významné body i s jejich
souřadnicemi. (Významné body jsou vrchol a střed souměrnosti.)

y = x2 + 2x− 2 y =
2x + 5

x− 1
.

5. Do jednoho obrázku načrtněte grafy funkćı, vypočtěte a vyznačte jejich
pr̊useč́ıky a vyřešte nerovnici (doporučujeme určit jej́ı řešeńı z grafu).

y = x2 y = x + 2 x2 > x + 2
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